Referat af FYR konstituerende bestyrelsesmøde den 21. august 2018:
Til stede: Ali, Marwah, Rizwana, Zunara, Kanzah og Helene
Fraværende: Tina og Pamela

1. Konstituering af bestyrelsen: Vi aftaler at lave en vedtægtsændring således at der nu kan være 6-8 i bestyrelsen, imod tidligere 4-6.

Formand: Kanzah
Næst-formand: Zunara
Kasserer: Helene
Administrator af hjemmeside og facebookgrupper: Ali
[bookmark: _GoBack]Menige medlemmer: Rizwana, Marwah, Tina og Pamela

Bestyrelsen mødes ca. hver 3. md., vi aftaler ny tid vha. den nye facebook-gruppe for bestyrelsesmedlemmer (se pkt 3).

2. Godkendelse af referat fra GF: 
Alle er enige om at vi kan godkende referatet fra generalforsamlingen.

3. Hjemmeside: 
Hjemmesiden er oppe og køre men mangler indhold. Vi aftaler at der skal være link til MIRA, til facebook-gruppen og til FYR midts facebook-gruppe. Der skal desuden være billede af bestyrelsen og nyheder om kommende arrangementer. Øvrige ideer til indhold skal sendes til Ali. 
Ali opretter en ny facebook-gruppe kun for bestyrelsen hvor vi kan kommunikere og her kan vi også aftale næste møde.
Ali påfører en FYR-mailadresse på hjemmesiden som bliver sendt til sig selv og ved henvendelser videresender han til relevante FYR bestyrelsesmedlem. 
Domænet skal overdrages fra et tidligere FYR bestyrelsesmedlem, Kanzah er i gang med dette.

4. FYR folder/poster: 
Vi aftaler i første omgang at lave en pamflet med informationer om vores navn, facebook-gruppe og hjemmeside som kan bruges til karrieredagen (se pkt 7). FYR midt har lavet en folder og Kanzah har denne og vil dele den i den lukkede bestyrelses facebook-gruppe, til inspiration og ved senere møder må vi diskutere om vi skal lave lign.

5. Aktiviteter og foredrag resten af året:
Målet er at arrangere to faglige møder mere i år:
a) Om akutte abdominale tilstande (ved fx Youssef eller Anne Ewald, alternativt Johnny fra BBH) 
- Zunara er ansvarlig
b) Lene Collatz om Aorta - Helene er ansvarlig
Desuden et socialt arrangement i start november for alle FYR medlemmer:
Bowling i DGI byen efterfulgt af spisning på Vesterbro (Kinesisk?). – Zunara er ansvarlig.  
Til næste år: 
a) Karen Damgaard om børne-radiologi -> Helene er ansvarlig.
b) Frauke og/eller Natalia om Neuro-radiologi – Rizwana er ansvarlig
c) Anne-Mette Abild om rtg af thorax (helst i efteråret) – Kanzah er ansvarlig 
Vi taler desuden om at der skal laves 3 basale kurser hvert år: 
1) Rtg af thorax i efteråret
2) Akutte abdominale tilstande i efteråret
3) Neuro-radiologi
Til Nordisk kongres skal arrangeres FYR quiz (10 spørgsmål). Der skal vælges 1-2 ansvarlige for dette. Alle skal tænke over gode cases.
Vi taler om hvordan betaling af arrangementerne skal foregå. Planen er at oprette en ny mobile-pay konto og alle penge skal indsættes og trækkes herfra. Kassereren (Helene) står som udgangspunkt for at købe gaver til oplægsholderne for 300 kr. 
6. Regnskabs og kassererskift: 
Helene er ny kasserer. Kanzah og Helene aftaler overdragelsen ved et separat møde.

7. Eventuelt: 
Karrieredag d. 11. okt. Bestyrelsen skal prøve at deltage med flest mulige. Vi vil hver især spørge afdeligen om lov til at få fri hertil. Desuden skal vi lave en pamflet om FYR som kan deles ud på dagen, Helene er ansvarlig (se pkt. 4). 



Helene den 23. august 2018
